

**REPUBLIKA SLOVENIJA, MINISTRSTVO ZA KULTURO**, Maistrova 10, 1000 Ljubljana, ki ga zastopa Majda Širca, ministrica (v nadaljevanju: Ministrstvo ),

in

**MESTNA OBČINA MARIBOR**, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ki jo zastopa Franc Kangler, župan (v nadaljevanju: Občina)

kot izkaz skupnega interesa podpisujeta

## **P I S M O   O   N A M E R I**

### **I.**

Ministrstvo in Občina sklepata to pismo o nameri z namenom vzpostavitve pogojev za dolgoročno delovanje Evropskega centra uprizoritvenih umetnosti Maribor.

### **II.**

Podpisnici pisma uvodoma ugotavljata:

- da je bila Občina Maribor skupaj s partnerskimi mesti izbrana kot Evropska prestolnica kulture v letu 2012, s sklepom sveta Evropske unije za izobraževanje, mladino in kulturo dne 12. maj 2009;
- da je Vlada Republike Slovenije prepoznala projekt Evropske prestolnice kulture, kot projekt nacionalnega pomena, kar je razvidno iz Sklepa Vlade Republike Slovenije št. 61000-1/2009/6, z dne 30. 07. 2009;
- da obstaja interes obeh podpisnic tega pisma, da se zagotovi kvalitetna prostorska in vsebinska rešitev za izvedbo predlaganih kulturnih programov v okviru Evropskega centra uprizoritvenih umetnosti Maribor;
- da je skupni interes obeh podpisnic tega pisma zagotovitev pogojev za dolgoročno delovanje Evropskega centra uprizoritvenih umetnosti Maribor s pričetkom v začetku leta 2012;
- da je prostorski koncept novega centra zasnovan v okviru idejne zasnove, št: 201-09, ki jo je izdelala mestna občina Maribor za Evropski center uprizoritvenih umetnosti Maribor in za katero je podlaga idejni elaborat kulturne dejavnosti, ki je dolgoročno, trajnostno in mednarodno naravnano.

### **III.**

Občina se zavezuje, da bo vzpostavila najem okrog 9000 m<sup>2</sup> namenskih prostorov, ki bodo v naravi predstavljali dve najsodobnejši multiuprizoritveni dvorani, vsaka s kapaciteto min. 600 sedežev in vso odsko in multimedijsko infrastrukturo, večfunkcionalni uprizoritveni in prezentacijski prostor površine okrog 2000 m<sup>2</sup>, specializirane vadbene dvorane, galerijsko razstavne površine in pripadajoče spremljevalne prostore..

Občina se zavezuje, da bo v okviru programskega in proračunskega planiranja, v skladu s predpisi in veljavnimi postopki, zagotovila potrebna sredstva za financiranje dejavnosti Evropskega centra uprizoritvenih umetnosti Maribor, s pričetkom v letu 2011 in za čas trajanja najema zgoraj navedenih prostorov.

#### IV.

Ministrstvo se zavezuje, da bo v okviru programskega in proračunskega planiranja, v skladu s predpisi in veljavnimi postopki, zagotovilo sredstva za dolgoročno programsko sofinanciranje dejavnosti Evropskega centra uprizoritvenih umetnosti Maribor, s pričetkom v letu 2012.

Ministrstvo za kulturo si bo v skladu s predpisi in veljavnimi postopki ter v okviru proračunskih možnosti prizadevalo sofinancirati nakup specializirane odrske scenske opreme.

#### V.

Podpisnici se dogovorita, da bosta na podlagi tega pisma o nameri, v rokih in na način, kot izhaja iz tega pisma, v roku šestih (6) mesecev izvedli potrebne aktivnosti za sklenitev medsebojne pogodbe, v kateri bosta natančno opredelili medsebojna razmerja in obljuge pri financiranju vzpostavitve in delovanja Evropskega centra uprizoritvenih umetnosti Maribor.

#### VI.

Podpisnici se zavezujeta sodelovati in vzajemno vzpostavljati vso potrebno pomoč pri izvedbi postopkov za zagotovitev pravnih in finančnih izhodišč v tem sporazumu opredeljenem obdobju.

Podpisnici s tem pismom izrecno izkazujeta voljo in namen za izvedbo Evropskega centra uprizoritvenih umetnosti Maribor kot projekta mednarodnega, državnega in lokalnega pomena na področju kulture in kot takega enega od strateških jeder Evropske prestolnice kulture Maribor 2012.

#### VII.

Pismo o nameri je podpisano v štirih originalnih izvodih, od katerih vsaka stranka prejme po dva izvoda.

\_\_\_\_\_, dne \_\_\_\_\_  
Številka \_\_\_\_\_

Mestna občina Maribor  
Franc Kangler, župan

LJUBLJANA, dne 8.7.2010  
Številka 510-7/2010/32  
Republika Slovenija  
Ministrstvo za kulturo  
Majda Širca, ministrica

